



国内统一刊号
CN33—0003

总第 14939 期
今日 4 版

宁波日报

2016年7月 16 日 星期六
农历丙申年六月十三 十九大暑

NINGBO DAILY



天气：今天阴有阵雨或雷雨；西北风3级；31℃~25℃
明天阴到多云；东南风3级
今日市区空气质量预测：优至良

习近平就法国尼斯恐袭事件向奥朗德致慰问电 强烈谴责骇人听闻野蛮行径

新华社北京 7 月 15 日电 国家主席习近平 15 日就法国尼斯恐怖袭击事件向法国总统奥朗德致慰

问电，对这一骇人听闻的野蛮行径表示强烈谴责，向不幸遇难者表示深切的哀悼，向伤者和遇难者家属

表示诚挚的慰问。习近平指出，恐怖主义是世界各国人民面临的共同威胁。中方坚决反对一

切形式的恐怖主义，坚定支持法国政府维护国家安全、愿同法方深化反恐合作，共同维护中法两国和世界安全和平。

法国国庆日 尼斯遭袭

当地时间 14 日晚



奥朗德：将全国紧急状态延长 3 个月

袭击者为一名 31 岁的突尼斯裔法国男子

>>> 详见第 4 版

甬金铁路计划明年 1 月开工

宁波至金华将不必去杭州绕行，路程缩短近百公里

本报讯（记者张燕 通讯员李新民 胡云一）市交通委昨日在其官网上发布了关于甬金铁路宁波段的第二次环评公示，首次明确了甬金铁路计划开工日期为明年 1 月，计划于 2020 年 12 月全线完工。这条铁路将解决宁波到金华绕行杭州的问题，同时在奉化班溪设溪口站。

甬金铁路即金华至宁波至舟山铁路工程的一部分，项目为 I 级铁路，设计时速 160 公里，预留时速 200 公里，采用电力牵引，投资估算总额为 336.24 亿元。甬金铁路

将穿越金华、绍兴、宁波，建设正线全长 185.349 公里，共设 10 座车站，其中利用既有车站 3 座，新建车站 6 座，预留 1 座。根据规划，甬金铁路将新建桥梁 53 座，隧道 49 座，桥隧总长 153.675 公里，桥隧比 82.91%。

甬金铁路在宁波境内全长 62.15 公里，将在宁波东站建设客车技术整备所改造工程；北仑港站建设车辆装卸检修所工程；在邱隘设宁波动车所，动车所走行线长 5.6 公里。目前宁波站高铁、动车始发列车不多，其原因之一

就是宁波没有高铁动车组检修和发车的基地，而动车所将增加宁波夜间停放车辆，促进宁波始发列车增加。

目前，宁波人虽能买到去往金华的高铁车票，但这些高铁列车的走向是先走杭甬高铁北上至杭州东站后，再走沪昆高铁往西抵达金华，也就是说走了“三角形两边”，比直接行驶多绕行了近百公里，因此宁波现行的 6 趟高铁最快需要 2 小时 06 分钟才能到金华，二等座票价 145 元；而普通 K 字头列车则需要开行 4 小时以上，最慢的

K212，耗时 5 小时 51 分钟。甬金铁路建成后，按照时速 200 公里开行动车组，全程若只停 2 站，那么宁波到金华只需 94 分钟，预计 D 字头动车组二等座票价将在 80 元左右。

市铁路建设指挥部相关负责人表示，下一步将在省里统一领导下，会同有关部门加快推进前期工作，争取如期实现既定开工目标。同时，也呼吁沿线有关县（市）区、乡镇街道全力支持配合，提前做好相应准备工作，积极推动国家重点工程顺利实施。

今日推荐

“未礼让斑马线”
一月查处近 3000 辆次

第 2 版

“花山岩画”申遗成功

第 3 版

菲总统愿派特使来华对话
外交部表示欢迎

深圳“12·20”滑坡
事故调查报告公布
调查组对 110 名责任人
提出处理意见

第 4 版



胡陈赛“桃王”

昨天上午，宁波市胡陈乡举行第九届水蜜桃节“桃王”擂台赛，经过果形、色泽、光洁度、甜度、香味等 8 个小项的角逐，中堡溪村桃农胡余初选送的水蜜桃从 20 多位桃农选送的 29 个水蜜桃样品中脱颖而出，一举拿下“桃王”称号。据悉，目前胡陈乡水蜜桃种植面积为 1.5 万余亩，今年亩产超过 1000 公斤，收购价开局即达每公斤 10 元，较去年上涨约四成。

（严龙 胡燕红 摄）



工作部署会强调
唐一军在全市县（市）区领导班子换届会上强调
配绘出好班子图
选出好干部
选出好面貌

本报讯（记者吴向正 黄合）昨天下午，市委召开全市县（市）区领导班子换届工作部署会。市委副书记、代市长唐一军在会上强调，全市各级要深入学习贯彻习近平总书记关于选贤任能、选人用人的新思想新理念新要求，聚精会神抓好换届这件大事，真正绘出好蓝图、选出好干部、配出好班子、换出好面貌，巩固发展上下同欲、上下同心、上下同干的良好局面，在新的起点上再创宁波发展新辉煌。

市委常委、组织部部长杨立平主持会议，并就换届工作具体部署。市委常委、市纪委书记李会光就严肃换届纪律提出要求。市领导马卫光、胡军、宋伟、陈炳水出席会议。

唐一军指出，换届是一件大事，必须高度统一思想认识。今年下半年至明年上半年，市、县（市）区、乡镇将自下而上进行集中换届。做好换届工作，是我市实现高水平全面建成小康社会、早日跻身全国大城市第一方阵战略目标的重要保证，是巩固拓展全面从严治党成果、建设风清气正政治生态的重要实践，是补齐领导班子建设短板、优化班子结构功能的重要契机。全市各级要深刻认识换届工作的重大意义，以对党的事业高度负责、对宁波未来发展高度负责的态度，坚决圆满完成这一重大政治任务。

唐一军强调，换届是一次大考，必须树立正确用人导向。要解决好“选什么样的人”的问题，坚持把“忠诚、干净、担当”作为选人用人的“参照系”、考察干部的“硬杠杠”，真正把组织放心、群众满意、社会认可的好干部选出来、用起来。要解决好“怎么样选人”的问题，扩大视野、面向基层、注重实绩，让优秀干部有机会、有舞台、有奔头。要解决好“怎样才算选对了人”的问题，建立完善领导干部跟踪考察机制和调整淘汰机制，形成能者上、平者让、庸者下、劣者汰的鲜明导向。

唐一军强调，换届是一盘大棋，必须科学统筹有序推进。要认真做好领导班子配选工作，配强关键岗位，强化整体功能，改进换届考察，提高选人用人的精准度和公信度。要认真做好报告起草审议工作，准确把握发展方向，广泛凝聚各方智慧，使报告成为指导未来五年发展的纲领性文件。要认真做好代表推荐选举和委员协商提名工作，把政治过硬、履职意识好、议事能力强、联系群众紧密的代表委员推选出来。要认真做好换届选举工作，实现加强党的领导、充分发扬民主和严格依法办事有机统一，使换届选举的每个环节都有法可依、有章可循、有序推进。

唐一军强调，换届工作关乎大局，必须加强领导、精心组织。要落实责任、各负其责，认真组织好换届各项工作，切实做到守土有责、守土负责、守土尽责。要严守纪律、匡正风气，坚持把纪律和规矩挺在前面，运用好监督执纪“四种形态”，严格执行“九严禁”，建立全程跟踪监督机制，以“零容忍”的态度严肃查处违规违纪问题，用铁规铁纪确保换届风清气正。要加强引导、振奋精神，教育引导各级干部正确对待进退留转，带头践行“六心六气”，心无旁骛干好工作。要搞好结合、有序推进，做到换届工作和日常工作“两不误、两促进”，聚精会神抓发展，全力以赴保稳定，坚定不移抓改革，真心实意惠民生，一门心思干工作，努力交出一份让中央和省委满意、让宁波人民认可的合格答卷。

奉化在全省率先推出“房票”置换新政

本报讯（记者徐欣 奉化记者站黄成峰）昨天上午 9 时，68 岁的奉化市民何小英代替女儿从工作人员手中接过了宁波市危旧房改造开展以来的首张房票。当天，奉化南山、花园两个区块的 140 余户居民领到了首批房票，标志着奉化在全省危旧房改造中率先推出的“房票”置换新政正式实施。

“我家房子只有 66 平方米，房龄将近 30 年，属于 C 级危房，一到下雨天就渗漏。”何小英告诉记者，她一家人迫切期盼危旧房改造，所以签约一开始就率先签字。领到房票后，她来到房产超市，选购了一套心仪的电梯新房。通过选择房票，她拿到了约 85 万元。从 66 平方米换成 88 平方米，只需再掏 5 万元就可以入住这套约 90 万元的新房，这让何小英笑得合不拢嘴。

今年，随着奉化市棚改力度的不断加大，南山、花园区块两个棚改项目进入签约、兑付阶段，目前签约率均已超过 90%。在此过程中，奉化探索推出“房票”政策，即以采取房票置换为主，调产安置和货币安置为辅的安置方式。

根据《奉化市房票使用管理

试行办法》规定，房票安置是指：被征收（拆迁）人持政府发放的房票，并按规定要求购置房屋的安置方式。作为房票新政的组成部分，奉化市配套推出了房产超市，集中了该市主要开发商的房源和政府存量安置房源，提供选房、购房、房票兑付、银行融资的一条龙服务。入驻房产超市的房产企业签订了入驻合同，保证金内场外同房同价，并承诺对房票所有人购房优惠房屋总价的 2% 及凭房票付押金后“零首付”购房。另一方面，房产超市中的 2800 套政府存量安置房主要由小户型房屋构成，也更贴近房票所有人的购房能力。

选择房票安置的居民凭房票，一年有效期内可以购买奉化范围内的所有待售房屋，加速实现安置。该市拆迁办工作人员给记者算了一笔账，评估价值 100 万元的房屋，居民选择货币补偿方式，补助加上奖励是 118 万元，选择产权调换补偿方式，补助加上奖励是 130 万元左右，选择房票补偿方式，补助加上奖励可超过 132 万元。据初步统计，两个区块的 2100 多户居民已有七成以上选择房票安置。